

9 ИЮН 1961



Артисты Саратова в Пензе



ВЧЕРА утром на пензенском аэродроме собрались представители партийных и комсомольских организаций, прессы, общественно-сти города, чтобы встретить артистов Саратовского государственного театра оперы и балета имени И. Г. Чернышевского.

Из прибывшего самолета выходят директор театра М. А. Майоров, главный дирижер народный артист РСФСР Н. А. Шкаровский, главный режиссер В. Я. Левиновский, народная артистка РСФСР Г. Е. Станиславова, народный артист БССР И. П. Сайков, артисты Е. Н. Родионова, Л. Г. Екимов и другие солисты театра. Прибывших тепло приветствует начальник областного управления культуры А. Н. Власов.

— Добро пожаловать, дорогие товарищи и наши соседи! — сказал он. — Мы рады видеть ваш, широко известный в стране талантливый коллектив, впервые прибывший в наш город. Пензенцы проявляют к предстоящим гастролям громадной интерес. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что большинство билетов на спектакли уже продано.

Народный артист РСФСР Н. А. Шкаровский в ответном слове заявил, что коллектив Саратовского театра с большим волнением и должностной ответственностью готовится выступить в городе, который уже принимал у себя ряд крупнейших периферийных музыкальных театров.

Гостям из Саратова при встрече были вручены букеты цветов.

Сегодня Саратовский театр оперы и балета открывает свои гастроли в Пензе оперой Чайковского «Чародейка».

НА СНИМКЕ: группа артистов Саратовского театра в аэропорту. Фото Н. Павлова.